

## 主席報告

本人欣然代表董事會（「董事」）提呈本公司及其附屬公司（「本集團」）截至二零零二年十二月三十一日之全年業績。

### 業績

截至二零零二年十二月三十一日止年度，本集團之營業額達**200,700,000**港元，較去年上升**7.4%**。整體毛利亦有改善，由去年約**29,400,000**港元上升至今年約**33,000,000**元。股東應佔溢利約為**1,100,000**港元（二零零一年：淨虧損**10,600,000**港元）。

截至二零零二年十二月三十一日止年度之每股基本盈利為**0.42**港仙（二零零一年：每股虧損**4.23**仙）。

### 業務回顧

#### 電子及相關零部件業務

本集團之電子及相關零部件業務包括製造及銷售按鍵、合成橡膠及塑膠零部件及液晶體顯示器。在回顧年度內，此分類業務之營業額對比上一年度上升約**11%**。

在回顧財務年度內，環球經濟持續疲弱。但是在經濟不景氣的情況下，本集團仍取得現有客戶穩定的訂單，以及成功取得新客戶的訂單。在去年年報中曾提及，本集團之短期目標是爭取隨着中國大陸加入世界貿易組織所帶來的商機。我們不斷的市場推廣已帶來期內這市場的營業額上升。

這分類業務的產品主要為高增值消費產品之精密零部件。受到市場劇烈競爭所影響，本集團備受客戶及市場競爭對手的壓力，以致這業務現時產品的毛利下跌。

自從兩年之前，本集團一直延續了晉身為精密零部件之全球供應商的策略，所以聘請了一強大的專業銷售及市場推廣隊伍，以便服務海外客戶及跨國企業。隨着已成功擴闊的海外客戶基礎，我們深信我們海外市場推廣隊伍會於來年為本集團帶來盈利。

## 主席報告

### 電子消費品業務

電子消費品業務的營業額較去年達到了約**3%**之增長。縱使營業額維持在相約於去年的水平，但是透過管理層不斷的努力去減少成本及發展新高增值產品以供客戶選擇，此分類業務的經營業績正在逐漸改善。

歐洲市場是電子消費品業務的主要市場。在回顧年度的上半年，歐洲市場的營業額較去年同期下跌約**13.2%**。然而，在回顧年度的下半年，歐洲市場的營業額已回到一個滿意的水平及全年的整體營業額與去年比較並無重大差異。

隨着歐羅的強勢，我們對歐洲市場的需求十分樂觀；所以該市場的營業額增長應能持續。

在過往年度，我們加強了在亞洲地區的市場推廣及已成功與數家大型**OEM**日本客戶發展業務。我們欣然報告日本市場的銷量已較去年超出**2.5**倍。

### 投資

於二零零零年四月間，本集團於一間軟件發展公司衝浪平台軟件國際有限公司（「衝浪」）作出一項策略性長期投資，意向是與衝浪共同開發一操作系統軟件給本集團一項新電子消費產品之用。因為市場情況有變，董事們決定終止該項新電子消費產品之發展。因此，於本回顧年度，本集團將所有於衝浪之投資出售及獲得於出售此長期投資之淨資本收益約**9,300,000**港元。

於二零零二年十月二十九日，本集團之一間全資附屬公司**Technology Trends International Limited**（「TTI」）與**YOU EAL Electronics Co. Limited**（「YouEal」）就於中華人民共和國成立一家合資經營公司經營製造流動電話按鍵訂立一諒解備忘錄。**YouEal**是韓國公司，該公司之股份在**KOSDAQ Stock Market**上市，其主要業務為設計及製造流動電話按鍵及向液晶體顯示屏發射電流訊號之接駁器。

於結算日後二零零三年二月二十日**TTI**與**YouEal**及**You Eal (China) Ltd.**完成及訂立股東協議，以便（其中包括）規管合營股東之個別權利及義務，以及彼此就擁有、管理及經營合營公司（「合營公司」）之所作安排。本集團於合營公司實益擁有**41%**，並因此視其為本公司聯營公司。本集團將向合營公司注入之總金額將為**4,100,000**美元。

合營公司乃專為擔任於中華人民共和國天津市成立之外商獨資企業（「WFOE」）之控股公司而成立。**WFOE**之業務範圍是製造及銷售流動電話按鍵。

## 主席報告

### 未來計劃及展望

憑藉本集團在製造及銷售電子部件及零件（包括按鍵）之經驗，董事認為，投資於製造流動電話按鍵將可與本集團之現有業務發揮協同效應。董事亦認為YouEal在製造流動電話按鍵方面之經驗及專長將對WFOE有利。

為了提高電子及相關零部件業務的毛利，我們不斷發展有附增值的新產品以滿足客戶需求。於回顧年內，我們已採購新的機械及設施用以生產部份新開發的產品，並預期這些新產品可為本集團於二零零三年度帶來額外收入及溢利。

我們亦不斷發展有新功能的電子消費產品以供客戶選擇，並計劃於短期內將數項新產品推出市場。我們有信心電子消費產品業務之表現於來年有顯著改善。

### 致謝

本人代表董事會，謹就本集團各員工之忠誠服務及貢獻以及供應商、客戶及股東之持續支持向彼等亦致以忠心感謝。

主席

賴培和

香港，二零零三年四月二十五日